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 OBVESTILO ZA UPORABNIKE KOMUNALNIH STORITEV NA OBMOČJIH, KJER  JE UVEDEN  
REŽIM 14 DNEVNEGA ODVOZA  KOMUNALNIH ODPADKOV          

  
PREHOD NA PREVZEMANJE   »SUHE FRAKCIJE«  z  - RUMENO VREČKO  

 
SPOŠTOVANI  UPORABNIKI  KOMUNALNIH  STORITEV 
 

V cilju poenotenega režima odvoza komunalnih odpadkov v okviru Koroške regije uvajamo koncept ločenega pobiranja 

komunalnih odpadkov, ki za področja redkejše poseljenosti  predvideva  način  pobiranja komunalnih odpadkov z vrečkami – to 

je tipska 150 L rumena vrečka   za suho frakcijo, kot to predpisuje  ODLOK  o načinu opravljanja gospodarske javne službe 

ravnanja s komunalnimi odpadki v Koroški regiji (Ur. l. RS, št. 85/2011). 
Na področju redkejše poseljenost smo  v prehodnem obdobju, ob zagotovitvi podvojenega volumna posod za odpadke,  le-te 

odvažali v 14 – dnevnem odvozu.  Obstoječi režim 14 - dnevnega odvoza se nadaljuje tudi v naslednjem obdobju, tako da  

za odvoz mokrih komunalnih odpadkov ni nobene spremembe.  

Spremembo uvajamo za  prevzemanja »suhih odpadkov« ,  katere bomo od  meseca oktobra dalje,  na področju redkejše 

poseljenosti,  pobirali ločeno s tipsko »rumeno vrečko«.   

Za ta namen bo vsako gospodinjstvo prejelo ustrezno število tipskih 150L  rumenih vrečk, katere lahko za obdobje naslednjih 6  

mesecev brezplačno prevzamete na sedežu   JKP Radlje ob Dravi d.o.o., Mariborska cesta 3, Radlje ob Dravi, vsak delovni dan 

od 7.30 do 15.00 ure. Število vrečk za posamezno gospodinjstvo je določeno z normno količino suhih odpadkov … 60 L/osebo 

na mesec. 

Vrečke so dolžna prevzeti  vsa gospodinjstva, za katera sedaj velja 14 - dnevni redni odvoz in jim ni bila dostavljena 

dodatna ZELENA posoda za suhe odpadke.   

Prevzem suhih odpadkov se vrši samo s tipskimi  vrečkami z logotipom JKP - rumene barve, velikosti 150 L.  

Predvideni dnevi odvoza - ločeno pobiranje »suhih odpadkov«  - rumene vrečke,  bomo izvajali od meseca oktobra dalje po 

priloženem urniku odvozov. Odvoz suhih odpadkov se v določenem tednu odvoza vrši na isti dan kot mokri odpadki, tako da 

uporabnik na ta dan na določeno odjemno mesto dostavi tudi  rumeno vrečko s suhimi odpadki.  

Urnik odvoza do konca leta;  
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Št. Janž, Remšnik, Kozji Vrh, Pernice, Sv. Jernej, Primož nad Muto, Zg. Sv. Vid, Št. Janž nad Dravčami, Sv. Primož na Pohorju  

 

Čermenica, Vurmat, Kapla,Potočnikov jarek, Brezni vrh, Lehen, Janževski vrh, Hudi kot, Orlica, Rdeči breg, Sv. Anton, Sv. Trije Kralji, Št. Janž 

pri Radljah;  

Takšen režim odvoza bo veljal za obdobje 6 mesecev,  v tem obdobju pa bodo poenoteni standardi odvoza komunalnih 

odpadkov za področje celotne regije. Skladno z določili Odloka in tehničnega pravilnika bodo urejene tudi morebitne potrebne 

spremembe za prevzemna mesta posameznih uporabnikov. 

 

V vrečko RUMENE BARVE z napisom "suhi odpadki" odlagajte:  

- papir ( časopisi, revije, katalogi, pisarniški papir, karton, lepenka in ostala papirna embalaža vključno s tetrapak 

embalažo ). 

- plastika ( plastenke pijač in živil, čiste plastenke pralnih sredstev, čisti plastični kozarci, folija, plastične vrečke, 

stiropor-embalažni, ter drugi drobni odpadki iz plastike ). 

- kovine ( pločevinke vseh vrst, čiste konzerve ). 

Vse odpadke, ki jih odložite v vrečko za "suhe odpadke", delavci na Kocerod-u prebirajo ročno, zato v vrečke odlagajte samo 

čiste odpadke, ki so primerni za recikliranje. Zaradi manjšega volumna je odpadno embalažo priporočljivo stisniti. V primeru, 

da za katerega od odpadkov ne veste ali spada v vrečko za "suhe odpadke"  ga odložite v zabojnik za "mokre odpadke". Steklo 

oddate na EKO-loških otokih, oziroma v enem od obeh zbirnih centrov. 

Z dodatnimi  informacijami se lahko seznanite  na spletni strani www.jkp-radlje.si  

ali pokličete v tajništvo podjetja:  tel:  02 - 88 - 71 - 105         

http://www.jkp-radlje.si/

